

מליאה מן המניין מס' 26-2

מיום ראשון, י"ד שבט התשפ"ו, 1/2/26

משתתפים:

- ראש המועצה ויו"ר הוועדה	עו"ד נילי אהרון
- מ"מ סגן ראש המועצה בתואר, חבר מועצה	דני לוגסי
- סגן ראש המועצה בתואר, חבר מועצה	שמעון סויסה
- סגן ראש המועצה, חבר מועצה	אריה אברהם
- חבר מועצה	עו"ד אילן אלמקייס
- חבר מועצה	אריה דוקרקר
- חבר מועצה	הרב פנחס פרץ
- חבר מועצה	איתן דלח

נעדרים:

- חברת מועצה	טל אוחנה
- חבר מועצה	עו"ד מיכאל פחימה
- חברת מועצה	שלי סוויסה

מוזמנים:

- מנכ"ל המועצה	עו"ד כפיר דניאלי
- יועמ"ש למועצה	עו"ד כרמית אהרון-אמונה
- גזבר	ירון טוויל
- ראש סגל לשכת ראש המועצה	חני בריגע
- מנהלת פיתוח כלכלי	מונה בן ישי
	אבירם דהרי

על סדר היום:

- [1] מענה לשאילתא של חבר המועצה איתן דלח מסיעת ירוחם אחת בנושא חיבור ביה"ס רחמה לרשת החשמל.
5
- [2] עדכון ראש המועצה בדבר מינוי יועצים לענייני נוער.....
7
- בקשה להוספת נושא לסדר היום - אישור עקרוני לנטילת הלוואה כנגד כספי פיתוח לקאנטרי ירוחם.....
8
- [3] הגדלת תב"ר 1151 – הקמת מגרש כדורגל סינטטי. סכום התב"ר – 15,992,646 ₪. מקור תקציב – משרד התרבות והספורט – 3,546,270 ₪, משרד הבינוי והשיכון – 8,046,376 ₪, תרומת קרן קלור – 4,400,000 ₪. סכום הגדלה – 620,597 ₪. מקור תקציב – משרד התרבות והספורט. סה"כ תב"ר לאחר הגדלה – 16,613,243 ₪.....
9
- [4] הגדלת תב"ר 1261 – תוכניות לפיתוח כלכלי חברתי למגזר החרדי. סכום התב"ר – 157,293 ₪. מקור תקציב – משרד ראש הממשלה. סכום הגדלה – 293,600 ₪. מקור תקציב – משרד ראש הממשלה. סה"כ תב"ר לאחר הגדלה – 450,893 ₪.....
10
- [5] תב"ר 1297 – שיפוץ והצטיידות מבנה אזרחיות וותיקות. סכום התב"ר – 250,000 ₪. מקור תקציב – משרד הנגב והגליל והחוסן הלאומי.....
12
- [6] תב"ר 1298 – שיפוץ/הרחבה/הצטיידות המרכז לגיל הרך. סכום התב"ר – 321,096 ₪. מקור תקציב – הרשות לפיתוח הנגב.....
13
- [7] תב"ר 1299 – הקמת שני מגרשי פאדל+סטריטבול. סכום התב"ר – 717,947 ₪. מקור תקציב – משרד התרבות והספורט – 550,000 ₪, קרן לעבודות פיתוח – 167,947 ₪.....
14
- [8] תב"ר 1300 – מצוינגב ירוחם תשפ"ו. סכום התב"ר – 580,084 ₪. מקור תקציב – הרשות לפיתוח הנגב – 151,754 ₪, מתנ"ס ירוחם – 142,830 ₪, עמותת צעירים בירוחם – 285,500 ₪.....
16
- [9] תוספת לסדר היום - תב"ר 1284 – פיתוח תשתיות כלכליות באגם. סכום התב"ר – 616,298 ₪. מקור תקציב – קל"פ.....
16
- [10] תוספת לסדר היום - תיקון פרוטוקול מיום 7.12.25. תב"ר 1208 - סכום לאחר ההגדלה 9,870,032 שקלים.
24
- [11] אישור החלטות ועדת שמות.....
26
- סעיף 1 לפרוטוקול- אישור המלצת ועדת שמות לקריאת הרחוב הראשי המוביל לאזור התעשייה ע"ש "איזיק אסימוב", סופר יהודי-אמריקאי (בכפוף לאישור המשפחה ו/או ניסיון סביר לאיתורה).
26
- סעיף 1 לפרוטוקול- אישור המלצת ועדת השמות למתן שמות רחובות לאזור התעשייה ע"ש כוכבי הלכת: "נוגה, מאדים, שבתאי, אורון, רהב וחמה", ע"פ מפת הרחובות שצורפה לפרוטוקול.
26
- סעיף 2 לפרוטוקול- אישור המלצת ועדת השמות למתן שם לשכונה היזמית המשולבת – "שכונת חלמונית".
26

מליאה מן המניין - 1.2.26

מס'	החלטה	הצבעה
1	העלאת אישור הלוואה.	לא אושר.
2	מליאת המועצה מאשרת את הגדלת תב"ר 1151 – הקמת מגרש כדורגל סינטטי. סכום התב"ר – 15,992,646 ₪. מקור תקציב – משרד התרבות והספורט – 3,546,270 ₪, משרד הבינוי והשיכון – 8,046,376 ₪, תרומת קרן קלור – 4,400,000 ₪, סכום הגדלה – 620,597 ₪. מקור תקציב – משרד התרבות והספורט. סה"כ תב"ר לאחר הגדלה – 16,613,243 ₪	אושר פה אחד.
3	מליאת המועצה מאשרת את הגדלת תב"ר 1261 – תוכניות לפיתוח כלכלי חברתי למגזר החרדי. סכום התב"ר – 157,293 ₪, מקור תקציב – משרד ראש הממשלה. סכום הגדלה – 293,600 ₪. מקור תקציב – משרד ראש הממשלה. סה"כ תב"ר לאחר הגדלה – 450,893 ₪.	אושר פה אחד.
4	מליאת המועצה מאשרת את תב"ר 1297 – שיפוץ והצטיידות מבנה אזרחיות וותיקות. סכום התב"ר – 250,000 ₪. מקור תקציב – משרד הנגב והגליל והחוסן הלאומי.	אושר פה אחד.
5	מליאת המועצה מאשרת את תב"ר 1298 – שיפוץ/הרחבה/הצטיידות המרכז לגיל הרך. סכום התב"ר – 321,096 ₪. מקור תקציב – הרשות לפיתוח הנגב.	אושר פה אחד.
6	מליאת המועצה מאשרת את תב"ר 1299 – הקמת שני מגרשי פאדל+סטריטבול. סכום התב"ר – 717,947 ₪. מקור תקציב – משרד התרבות והספורט – 550,000 ₪, קרן לעבודות פיתוח – 167,947 ₪.	אושר פה אחד.
7	מליאת המועצה מאשרת את תב"ר 1300 – מצוינגב ירוחם תשפ"ו. סכום התב"ר – 580,084 ₪. מקור תקציב – הרשות לפיתוח הנגב – 151,754 ₪, מתנ"ס ירוחם – 142,830 ₪, עמותת צעירים בירוחם – 285,500 ₪.	אושר פה אחד.
8	מליאת המועצה מאשרת את תב"ר 1284 – פיתוח תשתיות כלכליות באגם. סכום התב"ר – 616,298 ₪. מקור תקציב – קל"פ.	אושר ברוב קולות בעד - 6 נגד - 2
9	מליאת המועצה מאשרת את תיקון פרוטוקול מיום 7.12.25. תב"ר 1208 - סכום לאחר ההגדלה 9,870,032 שקלים.	אושר פה אחד.
10	מליאת המועצה מאשרת את החלטות תומש תדעו : - אישור המלצת ועדת שמות לקריאת הרחוב הראשי המוביל לאזור התעשייה ע"ש "אייזיק אסימוב", סופר יהודי-אמריקאי (בכפוף לאישור המשפחה ו/או ניסיון סביר לאיתורה).	אושר פה אחד.

מליאה מן המניין - 1.2.26

	<p>- אישור המלצת ועדת השמות למתן שמות רחובות לאזור התעשייה ע"ש כוכבי הלכת: "נוגה, מאדים, שבתאי, אורון, רהב וחמה", ע"פ מפת הרחובות שצורפה לפרוטוקול.</p> <p>- אישור המלצת ועדת השמות למתן שם לשכונה היזמית המשולבת – "שכונת חלמונית".</p>	
--	--	--

-תחילת דיון-

עו"ד נילי אהרון: אנחנו פותחים מליאה מן המניין מספר 2 לשנת 2026. אז קודם כול אני רוצה לפתוח בזה שאנחנו פתחנו בחגיגות 75 לירוחם. מגיע לירוחם מזל טוב, ט"ו בשבט זה יום ההולדת של ירוחם. אז ככה תהיה לנו שנה גדושה, דני גם ישב איתי על כול האירועים, אז תהיה לנו שנה גדושה מאוד בפעילויות והפעלות. ככה אני אפילו אגיד, אני אתן טיזר, שאנחנו אפילו הולכים לעשות משחק שחקני עבר יחד עם כול שחקני הכדורגל של ירוחם, אפילו אלי אוחנה יגיע, והנה החבריה שלנו פה מההסכם גג ינסו להביא לנו גם את חיים רביבו. בקיצור, הולך להיות באמת אירוע מאוד יפה, אירוע פורים, אני יודעת, אבל ביקשתי אם הוא יצליח. ובאמת ככה, זה מרגש, אז קודם כול חג שמח לכולם, ומזל טוב לירוחם. בהזדמנות הזו, צוות הלשכה היקר בצמצום, אבל אנחנו רוצים גם לאחל מזל טוב למונה, שחגגה יום הולדת.

*** ברכות ומחאות כפיים.**

עו"ד נילי אהרון: אחרי כול החגיגות, אני רק רוצה לעדכן שהיה לנו פה דיון מורחב במליאת המועצה, גם לאחר פגישה שלי עם תושבי שכונת האופק, וגם לאחר בקשה של חבר המועצה איתן דלח, יחד עם שלי טל ואילן, בנוגע למתחם הדיור המיוחד. אנחנו למעשה ישבנו עם היזם, כול הנציגים שהיו פה, חברי המועצה, והחלטתי למנות מטעם הקואליציה את אריה דוקרקר, מטעם האופוזיציה את עו"ד אילן אלמקייס, יחד עם דורון היועץ שלנו שהיה מהנדס עיריית אשדוד, יחד עם אבירם שהיה ראש עיריית קריית גת, יחד עם תושבי השכונה, ועם היזמים, להגיע לאיזה שהוא מתווה מוסכם, מתוך איזו שהיא הבנה שגם אנחנו קשובים לתושבים מצד אחד, ומצד שני אנחנו רואים גם את הערך של פיתוח ירוחם, ושאחד לא יבוא על חשבון השני. ואיך אנחנו עורכי הדין אומרים, ששני הצדדים לא מרוצים זו התוצאה הכי טובה. אז לי מה שחשוב, שהתושבים יהיו מרוצים. אז אתם תעשו את העבודה הזו השבוע, אריה ואילן, תובילו את זה, ותביאו לנו את זה להצבעה ביום ראשון בוועדת תכנון ובנייה. אני בטוחה שתעשו עבודה מדויקת ומדוקדקת.

עו"ד נילי אהרון: אנחנו מתחילים את סדר היום.

[1] מענה לשאילתא של חבר המועצה איתן דלח מסיעת ירוחם אחת בנושא חיבור ביה"ס רחמה

לרשת החשמל.

עו"ד נילי אהרון: מענה לשאילתא של חבר המועצה איתן דלח, התשובה חולקה לכם. אני אקריא את השאילתא, איפה? אצלי. ככה, נוסח השאילתא, נכון, אני מקריאה את נוסח השאילתא. נכון להיום טופס 2 לחיבור בית ספר לרשת החשמל הארצי, סליחה, הנושא הוא חיבור בית ספר רחמה לרשת החשמל. הנוסח מתחיל כך, נכון להיום טופס 2 לחיבור בית ספר לרשת החשמל הארצית נמצא כבר מעל ל- 4 חודשים על שולחנה של נילי אהרון לחתימה. מקובל שחותמים תוך שבועיים שלושה. נשמח למענה, מדוע החתימה מתעכבת ומונעת מתלמידי בית ספר רחמה חשמל. מענה לשאילתא. לפני הכול ומעל הכול, חשוב לי להבהיר באופן חד משמעי כי האינטרס של ירוחם הוא שעומד לנגד עיניי. לא ניתן להתייחס לבית ספר רחמה ללא

מליאה מן המניין - 1.2.26

הקשר לדיון בדבר מיקום יישוב הקבע. התכנון הנוכחי של יישוב הקבע לרחמה פוגע משמעותית בירוחם, וזאת לאור ההתרחבות הצפויה של ירוחם בשנים הקרובות, וכן לאור אי ההסכמות הקיימות כיום בין תושבי רחמה עצמה. אם נאפשר את הקמת רחמה במיקום המתוכנן, נמצא את עצמנו עם שכונה בדואית בתוך ירוחם, את זה אין בכוונתנו לאפשר. כול אישור ולו זמני יכול להשפיע על המשא ומתן אותו אנו מקדמים מול הרשויות הרלוונטיות באשר למיקום יישוב הקבע. יחד עם זאת, לבית ספר רחמה יש גם חשמל. חשוב לי להבהיר, שכתוצאה מהסכם הגג, וזה אני מסבירה לכם, ירוחם הולכת להתרחב ומתוכננת שכונה שתהיה גובלת בבתים ביישוב רחמה. המשמעות היא, שברגע שאנחנו מסכימים למיקום הנוכחי, ומה שנקרא בעובדות בשטח, כאשר גם ככה יש מחלוקת פנימית בין הבדואים בינם לבין עצמם, בין אלה שגרים באזור הבית ספר לבין אלה שלא גרים באזור בית הספר, המשמעות היא שאנחנו למעשה לא נקדם את ירוחם ולא נקדם את השכונות שלה, והשכונה החדשה שתיבנה מעבר לכביש, איפה ששכונת האירוסים, תהיה גובלת ביישוב רחמה. אנחנו היינו פה בדיונים עם רשות הבדואים, היה גם אבירס בפגישות האלה. למעשה, המיקום בכלל מלכתחילה לא היה אמור להיות במיקום הזה, ואיכשהו זה נולד שזה יהיה שם. יש חוסר הסכמה מאוד גדול בקרב תושבי רחמה באשר למיקום הנוכחי, ולכן עד שלא יפתרו העניינים ועד שאנחנו לא נקבל תשובות, אנחנו לא, אני אישית לא אחתום על שום מסמך שלמעשה אומר, שהמועצה כן מאשרת את המיקום של רחמה במיקום הנוכחי שלה. ואני רוצה להגיד לכם, שזה לא רק המילים שלי, זה גם מילים של תושבי הפזורה מסביב לירוחם שנפגשים איתי, שנפגשו גם עם רשות הבדואים והציגו את עמדתם, ואמרו שהם לא מתכוונים לעבור למיקום של היישוב. כרגע אנחנו בדין ודברים גם להביא את זה בפני דיון במליאת הכנסת, גם בוועדת הפנים וגם בוועדת הביטחון לאומי, שימצאו לנו פתרון, שמדינת ישראל תמצא פתרון שהוא טוב קודם כול לירוחם, וגם לתושבי רחמה. אז זו תשובתי, אם יש לך שאלת הבהרה, אתה מוזמן.

איתן דלח: אני חושב שאין טעם לשאלות הבהרה בסיטואציה הזאת. כול דבר שאני אגיד, אני אקבל תשובת נגד שהיא לא תהיה כנראה עניינית. אבל-

עו"ד נילי אהרון: אתה יכול לשאול שאלה, אני לא, כן.

איתן דלח: היה תהליך שהגיע לאחוז נחמד של הסכמה של תושבים, ועם כינון המועצה הנוכחית, התהליך הזה התפוצץ.

עו"ד נילי אהרון: זה לא נכון מה שאתה אומר. למרות שזאת לא שאלת הבהרה, מאחר ומדובר בדיון משמעותי, אנחנו, אני החודש הראשון שנכנסתי לתפקיד, הגשתי התנגדות לתוכנית שקובעת שצריכה להיות הסכמה של 70% של כול פזורת ירוחם, להסכים להגיע ליישוב רחמה. זאת אומרת, שאם הם רוצים להישאר במיקום הזה והמדינה רוצה לתת להם את המיקום הזה בצורה וולונטרית אגב, אגב, אני גם, אני אומר ואוסיף ואומר, שבפעם היא שאישרו את היישוב לקחו מירוחם רק 500 דונם, פתאום עכשיו אנחנו ראינו ביישוב החדש שלוקחים 1,500 דונם. זאת אומרת, גורעים משטחה של ירוחם עוד 1,000 דונם, שלא לדבר על מה שלוקחים מרמת נגב. אגב, את רמת נגב, שישבנו פה עם ערן דורון, לא מעניין אותי איפה זה יקרה, כול עוד זה לא, הוא מבחינתו השטח, כול השטח הזה, זה לא מעניין אותי. זה לא שלו, זה לא מעניין אותי,

מליאה מן המניין - 1.2.26

זה שלו רק ברישומים. אנחנו צריכים להסתכל בצורה אחראית, מצד אחד גם לדאוג למענה לתושבי הפזורה, מצד שני שזה לא יבוא על חשבון קידומה ועתידה של ירוחם. היום בתוכניות יש לנו שכונה, איך היא נקראת מונה?

מונה בן ישי: רמת ירוחם.

עו"ד נילי אהרון: רמת ירוחם, שכונת רמת ירוחם, תהיה סמוכת גדר תקרא לזה לרחמה. ואת זה, אני לא חושבת שזה נכון שזה יקרה, עד שהמדינה לא תיתן לנו פתרונות. אגב, מה שהוביל לכך, זה עצם חתימת הסכם הגג, כי משם קידמנו את רמת ירוחם. זה לא יקרה ב-5 השנים הקרובות, אבל גם עוד עשור ואנחנו צריכים להסתכל קדימה. ולכן, אני שוב מזמינה גם אותך להיות חלק מהדיונים האלה ולחשוב על איך אנחנו מוצאים פתרון מצד אחד גם להם וגם לנו. כן פנחס.

הרב פנחס פרץ: אולי הוא שכת, אבל כשהיה פה אלוף אלמוג, שהוא ייצג את הבדואים ואת המנהלת של כול הסיפור הזה, הוא התחייב. אני זוכר שאני שאלתי אותו, על סמך מה אתה רוצה שאנחנו ניתן את השטחים ומה הם נותנים? הוא אמר, שיש התחייבות מפורשת שלהם שהם נותנים את הכניסה של ירוחם, מפנים את כל המאהלים שם, וגם את היציאה לכיוון המכתשים. הם מפנים הכול, תמורת זה הם מקבלים את השטחים שמה.

איתן דלח: לגמרי.

הרב פנחס פרץ: אז הם לא נתנו לא פה ולא שם, והם לוקחים הכול.

איתן דלח: זה בדיוק התהליך, זה בדיוק התהליך שנעצר. זה בסדר, אבל זה בדיוק התהליך שנעצר.

עו"ד נילי אהרון: איתן, יש חבר'ה, אני הייתי, אני ביקרתי אצלם במאהל, אצל אלה שגרים באזור אקרשטיין, ואתה מוזמן גם לשבת ולדבר איתם. הם טוענים שלא יקבלו אותם בגלל סכסוכי משפחה וכולי, לגור באזור איפה שעכשיו רחמה אמור לקום. המשמעות היא, שמצד אחד אתה מאשר יישוב, ומצד שני אתה עדיין שומר את זה שהפזורה עוטפת את ירוחם. ולכן, אנחנו צריכים למצוא פתרון אחר. אני, עד שלא ימצא פתרון, לא מתכוונת לחתום על שום דבר, ושיביאו אותי לבג"ץ. שהמדינה תמצא לי פתרון, אני לא יכולה למצוא את הפתרונות האלה בעצמי. אנחנו ממשיכים הלאה.

[2] עדכון ראש המועצה בדבר מינוי יועצים לענייני נוער.

עו"ד נילי אהרון: את סעיף 2 אנחנו מורידים, בגלל שאתי היום באזכרה של סבתא שלה. אתי, הממלאת מקום של יחידת הנוער.

הסעיף בעניין עדכון ראש המועצה בדבר מינוי יועצים לענייני נוער - יורד מסדר היום

בקשה להוספת נושא לסדר היום - אישור עקרוני לנטילת הלוואה כנגד כספי פיתוח לקאנטרי ירוחם.

עו"ד נילי אהרון: אנחנו עוברים לסעיף 3, הגדלת, ירון על הקו?

חני בריגע: לא, קודם אישור הבאת הסעיף.

איתן דלח: איפה הסדר היום? אני לא רואה סדר יום.

עו"ד נילי אהרון: תלחץ על-

איתן דלח: אני נמצא שם, אני נמצא בספרייה. אני רואה תב"רים, אני לא רואה סדר יום.

עו"ד נילי אהרון: תפתחו לו בבקשה.

* מדברים ביחד.

עו"ד נילי אהרון: ירון, אתה יכול לפתוח את הזום? ירון נמצא בכנס גזברים.

ירון טוויל: ערב טוב לכולם, מה שלומכם?

עו"ד נילי אהרון: כן, אנחנו מדברים על הגדלת תב"ר 1151, הקמת מגרש-

חני בריגע: רגע, את צריכה להביא אישור הלוואה, קודם את הסעיף של-

עו"ד נילי אהרון: למה?

חני בריגע: כי אותו קודם, נכון?

עו"ד כרמית אהרון אמונה: מה, יש שם תוספת?

עו"ד נילי אהרון: יש הרבה תוספות.

איתן דלח: זו תוספת.

מליאה מן המניין - 1.2.26

עו"ד כרמית אהרון אמונה: נכון, היא צודקת, כן. כמה כאלה יש?

חני בריגע: 1.

עו"ד נילי אהרון: לא, רק האישור הלוואה צריך אישור של כולם.

עו"ד כרמית אהרון אמונה: רק אישור שצריך לעלות, אח"כ ממשיכים.

עו"ד נילי אהרון: אוקיי, אז אנחנו למעשה מביאים בקשה לעלות, עוד לא לאשר, לכך נדרשת הסכמה של כלל החברים-

עו"ד כרמית אהרון אמונה: את האישור הקערוני.

עו"ד נילי אהרון: בנוגע לאישור עקרוני לנטילת הלוואה כנגד כספי פיתוח לקאנטרי ירוחם. אנחנו מבקשים קודם כול אישור להעלות. מי בעד? אם איתן אתה נגד ואילן אתם נגד, אז אנחנו למעשה לא מביאים את זה לדיון. המשמעות היא שאנחנו נביא את זה בפעם הבאה.

איתן דלח: נדחה את זה, במליאה הבאה. אין בעיה.

עו"ד נילי אהרון: סבבה, אחלה. ירד מסדר היום. התקדמנו.

הוספת נושא לסדר היום – אישור עקרוני לנטילת הלוואה כנגד כספי פיתוח לקאנטרי ירוחם.

מליאת המועצה לא אישרה להוסיף את הנושא לסדר היום

[3] **הגדלת תב"ר 1151 – הקמת מגרש כדורגל סינטטי. סכום התב"ר – 15,992,646 ₪. מקור תקציב – משרד התרבות והספורט – 3,546,270 ₪, משרד הבינוי והשיכון – 8,046,376 ₪, תרומת קרן קלור – 4,400,000 ₪. סכום הגדלה – 620,597 ₪. מקור תקציב – משרד התרבות והספורט. סה"כ תב"ר לאחר הגדלה – 16,613,243 ₪**

עו"ד נילי אהרון: הגדלת תב"ר 1151, הקמת מגרש כדורגל סינטטי, סכום התב"ר 15,992,646. אנחנו מגדילים, ממשרד התרבות והספורט בקול קורא שזכינו, סך התב"ר לאחר הגדלה הוא 16,613,243. ירון, אתה רוצה להרחיב על התב"ר?

מליאה מן המניין - 1.2.26

ירון טוויל: לא, כמו שציינת, זכינו באיזה שהוא קול קורא, משרד התרבות והספורט, הגדלה של 620 אלף שקל.

איתן דלח: שאלה, קודם כול מקסים, מעולה, באמת ברכה. בנושא של תחום הכדורסל, לפחות אני קיבלתי פניות מתושבים שיש שם מצוקה גם של איכות, האולם הקיים היום צריך שיפוץ, נזילות-

עו"ד נילי אהרון: האולם עובר שיפוץ עכשיו, ממש בימים אלה. אריה אתה רוצה לעדכן? בבקשה.

איתן דלח: מעולה.

אריה דוקרקר: יש קבלן זוכה, פשוט בגלל שאנחנו באמצע העונה, אי אפשר לעשות את השיפוצים עכשיו. אז בפגרה אנחנו נתחיל שיפוצים מסביב, בחודש שלישי, ובחודש שישי ניכנס לכול השיפוצים של האולם. אנחנו מודעים לבעיות האלה. סגרנו את המתחמים המסוכנים, סגרנו אותם, אין כניסה לשם.

איתן דלח: וגם בתחום, הבנתי שיש מורכבות בתחום המדריכים, מאמנים וכולי.

עו"ד נילי אהרון: כן, אבל איך זה קשור לתב"ר?

איתן דלח: לא.

עו"ד נילי אהרון: לא קשור, אז בוא, אנחנו נתעסק במה שקשור לתב"ר.

איתן דלח: אין בעיה.

עו"ד נילי אהרון: שאלות על התב"ר? למישהו משהו טוב, מי בעד? פה אחד, תודה רבה.

החלטה:

מליאת המועצה מאשרת את הגדלת תב"ר 1151 – הקמת מגרש כדורגל סינטטי. סכום התב"ר – 15,992,646 ₪. מקור תקציב – משרד התרבות והספורט – 3,546,270 ₪, משרד הבינוי והשיכון – 8,046,376 ₪, תרומת קרן קלור – 4,400,000 ₪, סכום הגדלה – 620,597 ₪. מקור תקציב – משרד התרבות והספורט. סה"כ תב"ר לאחר הגדלה – 16,613,243 ₪

אושר פה אחד

[4] **הגדלת תב"ר 1261 – תוכניות לפיתוח כלכלי חברתי למגזר החרדי. סכום התב"ר – 157,293**

₪. מקור תקציב – משרד ראש הממשלה. סכום הגדלה – 293,600 ₪. מקור תקציב – משרד ראש

הממשלה. סה"כ תב"ר לאחר הגדלה – 450,893 ₪.

מליאה מן המניין - 1.2.26

עו"ד נילי אהרון: אנחנו עוברים לתב"ר הבא. הגדלת תב"ר 1261, תוכניות לפיתוח כלכלי חברתי למגזר החרדי. אנחנו, באמת פה גם להגיד מילה טובה גם לפנחס וגם למונה ולאביעד שמוביל את זה, אביעד קטן. אנחנו ניגשנו לקול קורא של הרשות החרדית והגדילו לנו את זה, זה תוכניות פיתוח. הרב פנחס, אתה רוצה לספר איזה דברים נעשים?

הרב פנחס פרץ: כן, יש לנו קצת קשיים בתקופה האחרונה של בית ספר שהיה בית ספר מרכזי. קודם כול, היה בית ספר פה תורת משה שנסגר לצערנו, ובנוסף השנה נסגר גם בית ספר שילה בדימונה, שהוא העסיק כמעט מעל 30 מורות, אז אנחנו עכשיו נאלצים לחפש תחומי תעסוקה שונים. אז, לכוון מורות, למצוא אזורי תעסוקה חדשים, ליצור סביבה תומכת ומתאימה לאותם, יש עדיין אלה שעדיין לא נוגעות בכל מה שקשור לאינטרנט וכול הדברים הללו. אז אנחנו צריכים למצוא איזה שהם מקורות תעסוקה אחרים שיתאימו לאוכלוסייה. בנוסף, אנחנו מפתחים, הדור הצעיר שהגיע רוצה גם דברים חברתיים והכול, אז אנחנו גם בנושא הזה ניגע. אנחנו יושבים, חברי ההנהלה והנציגים אנחנו יושבים, ונחפש ונמצא את הדרך להוסיף את הנושא החברתי ואת הנושא הכלכלי, ובעזרת השם נגיש תוכנית ברורה ומסודרת למועצה.

עו"ד נילי אהרון: אני רוצה להגיד שבאמת לפני שבוע עשינו ערב נראה לי לא היה כמותו שנים בירוחם, הופעה, אולם מלא 0 מקום, 600 נשים מהקהילה, אימהות ובנות, ערב, 3 שעות-

דני לוגסי: אבל רוסים לא.

עו"ד נילי אהרון: לא, האמת, טלי אברהם, אני שמעתי שהיא מישהי וואו, והאמת הייתי כול ה- 3 שעות בהופעה, באמת אחלה הופעה. וגם הרב פנחס סיפר לי שאתם לקחתם קורסים שמלמדים התנהלות כלכלית נכונה.

הרב פנחס פרץ: כן, הכנסנו גם, התחלנו את הנושאים של התנהלות כלכלית נכונה, גם לאברכים וגם לנשות האברכים, וגם אפילו התחלנו, שיעור ראשון היה גם אצל בחורים שילמדו שלא כדאי להשתמש הרבה עם כרטיסי אשראי וכולי וכולי. ובאמת, בהזדמנות הזאת בשם נשות הקהילה, בשם אשתי, להודות על הערב הנעים הזה המפואר, שהיה ממש מדהים, וירבו כמותו בישראל, זה צריך לחייב את דני לוגסי שידאג לנו יותר.

אריה זוקרקר: דני, פעם הבאה אברהם פריד.

עו"ד נילי אהרון: כן אז בעצם ההגדלה היא, היה לנו תב"ר של 157,293, הגדלה נוספת של 293,600. זאת אומרת, סך ההגדלה לאחר התב"ר 450,893. מי בעד? פה אחד, תודה רבה.

החלטה:

מליאת המועצה מאשרת את הגדלת תב"ר 1261 – תוכניות לפיתוח כלכלי חברתי למגזר החרדי.
סכום התב"ר – 157,293 ₪, מקור תקציב – משרד ראש הממשלה. סכום הגדלה – 293,600 ₪.
מקור תקציב – משרד ראש הממשלה. סה"כ תב"ר לאחר הגדלה – 450,893 ₪.

אושר פה אחד

[5] תב"ר 1297 – שיפוץ והצטיידות מבנה אזרחיות וותיקות. סכום התב"ר – 250,000 ₪.

מקור תקציב – משרד הנגב והגליל והחוסן הלאומי.

עו"ד נילי אהרון: עוברים לתב"ר 1297, שיפוץ והצטיידות מבנה אזרחיות וותיקות. סכום התב"ר הוא 250 אלף שקל. אנחנו מדברים על-

איתן דלח: מה זה המבנה, מבנה של, פה ליד, ליד השופרסל?

** מדברים ביחד.*

עו"ד אילן אלמקייס: לא, עברתם תב"ר 1284?

חני בריגע: עוד לא, עוד לא הגענו אליו.

עו"ד נילי אהרון: עוד לא. איפה זה 1284?

עו"ד אילן אלמקייס: זה התוספת, זה התוספת. ולפניו 84.

דני לוגסי: 1297.

עו"ד נילי אהרון: אנחנו מדברים על, לא, אני עכשיו בסעיף מספר 5-

חני בריגע: 1297.

עו"ד נילי אהרון: 1297, שיפוץ והצטיידות מבנה אזרחיות וותיקות. דני, זו חובה שלי ושליך עוד מהקדנציה הקודמת, לנשים מחלימות מסרטן, לעליזה ולנשים, לבנות להם מתחם. כפיר, מה המצב של המתחם?

עו"ד כפיר דניאלי: ממש בשלבי סיום, יצא להם מתחם מדהים, יפה, מקום מכובד, שהם יוכלו להתארח שם, לארח שם.

דני לוגסי: יש להם שמה גם את הפעילויות שלהם, סדנאות, הם ייפגשו-

מליאה מן המניין - 1.2.26

עו"ד כפיר דניאלי: להנעים את הזמן שלהם.

דני לוגסי: הם ייפגשו שמה, אגב הקבוצה גם גדלה, יצטרפו עוד כמה אנשים, הם רוצים גם-

חני בריגע: לצערנו.

דני לוגסי: לצערנו, כן, הם רוצים גם להרחיב, יש עוד נשים שרוצות להצטרף, וזה מאוד מקשה עליהם כשאין מקום. אבל בעזרת השם, המקום הזה-

עו"ד נילי אהרון: ואנחנו התחייבנו לעליזה, שזה המקום שלהם ואנחנו לא לוקחים להם את זה.

דני לוגסי: בוודאי.

עו"ד נילי אהרון: אז אנחנו מדברים על סך של 250,000 ש"ח, ממשרד נגב גליל והחוסן הלאומי. מי בעד? פה אחד, תודה רבה.

החלטה:

מליאת המועצה מאשרת את תב"ר 1297 – שיפוץ והצטיידות מבנה אזרחיות וותיקות. סכום התב"ר – 250,000 ש"ח. מקור תקציב – משרד הנגב והגליל והחוסן הלאומי.
אושר פה אחד

[6] **תב"ר 1298 – שיפוץ/הרחבה/הצטיידות המרכז לגיל הרך. סכום התב"ר – 321,096 ש"ח.**

מקור תקציב – הרשות לפיתוח הנגב.

עו"ד נילי אהרון: תב"ר 1298 שיפוץ הרחבה הצטיידות המרכז לגיל הרך, קול קורא שהגשנו מטעם אגף הרווחה. אני לא יודעת אם אתם יודעים, אבל באמת הפעילות של המרכז לגיל הרך חזרה במלוא העוצמה, הם מטפלים, קלינאים, פעילות אחר שעות הצהריים, באמת יש שם גם עובדים מצוינים. אנחנו צריכים לייצר שמה שיפוץ והצטיידות. סכום התב"ר הוא 321,096 ש"ח, מקור התקציב הרשות לפיתוח הנגב. מי בעד? פה אחד, תודה רבה.

החלטה:

מליאת המועצה מאשרת את תב"ר 1298 – שיפוץ/הרחבה/הצטיידות המרכז לגיל הרך. סכום התב"ר – 321,096 ש"ח. מקור תקציב – הרשות לפיתוח הנגב.
אושר פה אחד

[7] תב"ר 1299 – הקמת שני מגרשי פאדל+סטריטבול. סכום התב"ר – 717,947 ₪. מקור תקציב – משרד התרבות והספורט – 550,000 ₪, קרן לעבודות פיתוח – 167,947 ₪.

עו"ד נילי אהרון: תב"ר 1299, אני שמחה על התב"ר הזה אריה. הקמת 2 מגרשי פאדל.

אריה דוקרקר: פאדל וסטריטבול.

עו"ד נילי אהרון: פאדל וסטריטבול. פאדל, מי שלא יודע-

אריה דוקרקר: זה משחק טניס עם הרגל, וסטריטבול זה 3 על 3 לכדורסל.

שמעון סויסה: מה זה ברגל? לא הבנתי מה זה ברגל.

* מדברים ביחד.

אריה דוקרקר: זכוכית, יש לך זכוכית מסביב-

עו"ד נילי אהרון: זה 1 הטרנדים עכשיו. זה אחד הדברים הכי חמים עכשיו בשוק של הכושר.

חני בריגע: איך משחקים טניס ברגל?

עו"ד נילי אהרון: אז אנחנו באמת זכינו בקול קורא, אנחנו מדברים על המגרשים למטה בנווה עמק, המגרשים המוזנחים שם. סכום התב"ר 717, משרד התרבות והספורט 550 אלף שקל, וההשלמה שלנו, המציינג מהקרן לעבודות פיתוח 167,947.

דני לוגסי: משהו קטן, זה יוקם בנווה נוף, נכון?

עו"ד נילי אהרון: נווה עמק.

דני לוגסי: נווה עמק 1?

עו"ד כפיר דניאלי: נווה נוף, נווה נוף.

דני לוגסי: בנווה נוף?

עו"ד נילי אהרון: נווה נוף, סליחה, נכון, נווה נוף.

מליאה מן המניין - 1.2.26

דני לוגסי: שכונת נווה נוף, כן, אוקיי.

איתן דלח: מה זה יוקס? זאת אומרת, זה-

עו"ד נילי אהרון: על המתחם הקיים-

אריה דוקרקר: על המגרש הקיים.

איתן דלח: על המתחם הקיים, ושיפוץ של המתחם הקיים.

אריה דוקרקר: בדיוק, כן.

עו"ד נילי אהרון: כן, הפיכתו ל-

עו"ד כרמית אהרון אמונה: הסבה שלו ל-

עו"ד נילי אהרון: כי אף אחד לא מגיע לשם.

איתן דלח: כן. אגב, יש בתוכנית כזאת אתם מכניסים גם את הנושא של עלויות תחזוקה שוטפת וכולי, זה נלקח בחשבון?

עו"ד נילי אהרון: חלק כן, חלק לא.

איתן דלח: נקודה חשובה מאוד, אני מודה שניסיתי להכניס את זה בזמנו ולא הצלחתי מספיק בקדנציה הקודמת. בכול מכרז שיוצא למבני ציבור-

עו"ד נילי אהרון: אתה לא יכול לחייב, אתה לא יכול לחייב, תראה, זה-

איתן דלח: שנייה, שנייה, תני לי רק להגיד, אני יכול לדרוש מקבלנים שאני מגיש את המכרז, שייתנו התייחסות לנושא של תחזוקה שוטפת לתכנון שלהם.

עו"ד נילי אהרון: הם נותנים, אבל זה לא, ההתייחסות זה קובץ שנותנים לך. השאלה, מאיפה יש לך כסף לבוא עכשיו-

איתן דלח: זה בסוף באחריותי, ואני צריך לקחת את זה בחשבון, זה בסדר.

עו"ד נילי אהרון: נכון, ולכן מה שעשינו עכשיו, למשל התקציב שהקציתי 2.5 מיליון ש"ח לשדרוג ושיפוץ המגרשים, 1 עשינו את הטניס, המגרש סינטטי, עשינו סינטטי חדש ליד הטניס, ליד הכיכר טניס. טניס נוסף עשינו עכשיו ברחוב היסמין, תכף מסיימים. האצטדיון הנוכחי עכשיו אנחנו משפצים אותו, לא האצטדיון

מליאה מן המניין - 1.2.26

החדש, את הספורטק, ואנחנו מכניסים גם את נווה עמק, את המגרש שמה שהוא גם צריך תחזוקה. המשמעות של תחזוקה זה לדעת להקצות תקציב, וברוך השם בזכות ההסכם גג אנחנו מקבלים תקציבים של חדש מול ישן. האחריות שלנו לוודא שכול כמה שנים אנחנו מקצים תקציב, כמו שהקצנו את ה- 2.5 מיליון האלה, להקצות כול 3-4 שנים X כסף לשיפוץ של המגרשים. אין יכולת אחרת לעשות את זה, זה לא-

איתן זלח: צריכים גם בתכנון השכונות, זאת אומרת זה לא קשור למגרשים, אבל גם בתכנון השכונות, שהתכנון האדריכלי יהיה מוטה תחזוקה מינימלית. אני אומר, גם כן, בתקופתי השתדלנו, לא הכול עשינו מספיק טוב. אפשר לשפר יותר, וזו הבמה שלכם.

עו"ד נילי אהרון: בסדר גמור, אחלה. מי בעד? פה אחד, תודה רבה.

החלטה:

מליאת המועצה מאשרת את תב"ר 1299 – הקמת שני מגרשי פאדל+סטריטבול. סכום התב"ר – 717,947 ₪. מקור תקציב – משרד התרבות והספורט – 550,000 ₪, קרן לעבודות פיתוח – 167,947 ₪.
אושר פה אחד

[8] תב"ר 1300 – מצוינגב ירוחם תשפ"ו. סכום התב"ר – 580,084 ₪. מקור תקציב – הרשות לפיתוח הנגב – 151,754 ₪, מתנ"ס ירוחם – 142,830 ₪, עמותת צעירים בירוחם – 285,500 ₪.

עו"ד נילי אהרון: תב"ר 1300 מצוינגב, זה בעצם, כול שנה אנחנו מגישים, סכום התב"ר 580,000 ש"ח. מקור תקציב, רשות לפיתוח הנגב 151,754, מתנ"ס ירוחם 142,830, צעירים בירוחם 285,500. המשמעות היא שאין כאן מאצינג שלנו, וזה לטובת כול הנושא של מרכז מדעים. שאלות, משהו, מישהו? מי בעד? פה אחד, תודה רבה.

החלטה:

מליאת המועצה מאשרת את תב"ר 1300 – מצוינגב ירוחם תשפ"ו. סכום התב"ר – 580,084 ₪. מקור תקציב – הרשות לפיתוח הנגב – 151,754 ₪, מתנ"ס ירוחם – 142,830 ₪, עמותת צעירים בירוחם – 285,500 ₪.
אושר פה אחד

[9] תוספת לסדר היום - תב"ר 1284 – פיתוח תשתיות כלכליות באגם. סכום התב"ר – 616,298 ₪. מקור תקציב – קל"פ.

מליאה מן המניין - 1.2.26

עו"ד נילי אהרון: עוברים לתוספות. כן. תב"ר 1284, התב"ר האהוב עליי.

איתן דלח: הפעם תצליחי להעביר אותו, יש לך רוב.

עו"ד נילי אהרון: אמרתי לך שבסוף אני אעביר אותו, לא אמרתי לך את זה?

איתן דלח: הכול טוב. השאלה היא, השאלה היא, השאלה היא רק כול פעם זה כאילו מוטה לדבר אחר. פעם אחת זה רכבת, פעם אחת אופניים, פעם אחת פיינטבול.

*** מדברים ביחד.**

עו"ד נילי אהרון: אני, קודם, תן לי קודם כול להציג אותו, תן לי קודם כול להציג אותו ואז אתה יכול זה. אבל לפני כן-

איתן דלח: לא, אבל אני קורא.

עו"ד נילי אהרון: טוב, אנחנו מדברים-

חני בריגע: זהו, זהו, חברה, די.

איתן דלח: כן, אבל זה לא נכון שהחכ"ל ינהל את זה. צריך להביא מישהו מבחוץ.

עו"ד נילי אהרון: עזבו, ירד 1, עלה 1, הכול בסדר. בסוף אנחנו, הנושא של אגם ירוחם חשוב לי מאוד. יש לנו מנהל פארק שכרגע נמצא פשוט, אני ביקשתי ממנו שיגיע אבל הוא עכשיו מטפל בקבוצה, ובנה תוכנית יחד עם מונה, תוכנית מצוינת. אגב, מה שנקרא, בלי, בלי, באמצעים מאוד מאוד דלים, גביית כסף ממשתתפים שמגיעים לפארק, שאין שם שום דבר, כלום. היום אין שום דבר בפארק, חוץ מזה שטיפחנו אותו והוא נקי והוא מסודר, אין שם שום דבר, אפילו שירותים אין שם, ברמה שהיא, בנגישות וכול הדרישות שאנחנו אמורים לעמוד בהם. אז למעשה, אלחנן מה שהוא עושה, פנה לחברות תיור, לאגד תיור ולכל מיני גופים כאלה, משרד החינוך וכולי. עכשיו הם גם מקדמים וואוצ'רים גם דרך משרד הביטחון. בנתונים היבשים שבדקנו, רק אוטובוס מעל 20 משתתפים, זאת אומרת, כול מי שנכנס שלא בצורה מאורגנת, כשהוא גבה רק 8 שקלים, עבור זה שאין שם כלום, כן? כלום, רק לראות את הפארק, אנחנו הגענו ל-45 אלף מבקרים בפארק, שספרנו אותם, ששילמו לנו. אוקיי? כשאין שום דבר בפארק.

עו"ד אילן אלמקייס: מאיפה הנתון הזה?

עו"ד נילי אהרון: לכן המשמעות, התב"ר הזה שאנחנו, שהתעקשתי לא בכדי להביא אותו, בכול מיני תצורות, פעם בתצורה כזו איתן, פעם בתצורה כזו.

מליאה מן המניין - 1.2.26

עו"ד אילן אלמקייס: 45, 45 אלף אנשים שהגיעו-

עו"ד נילי אהרון: ושילמו.

עו"ד אילן אלמקייס: מיום היוסדה של ירוחם, במשך 75 שנה?

עו"ד נילי אהרון: מה פתאום, בשנה.

עו"ד אילן אלמקייס: בשנה, 45 אלף איש פקדו את המועצה, את האגם?

עו"ד נילי אהרון: רק ששילמו לנו. פקדו לפחות שני שלישי יותר. אני מסבירה לך-

איתן דלח: נילי-

עו"ד אילן אלמקייס: זה נראה לי מסי-

עו"ד נילי אהרון: מה זה נראה לך, שילמו, יש חשבונות בבנק, מה נראה לי.

* מדברים ביחד.

איתן דלח: נילי, נילי, שאלה באמת, באמת בשביל להבין, שנייה, שנייה, באמת להבין.

עו"ד נילי אהרון: כן, כן.

איתן דלח: למיטב זכרוני, למיטב זיכרוני, כאילו מול קרן קיימת אסור לגבות. מה הדרך שכן גובים? אני שואל באמת.

עו"ד נילי אהרון: איתן, למיטב זיכרוני וידיעתך-

איתן דלח: אני שואל. עוד פעם, את עונה לי, את עונה לי-

עו"ד נילי אהרון: אנחנו לא שינינו סדרי עולם. אני מסבירה לך.

איתן דלח: לא, הכול בסדר, אם את מתכוונת, אם את מתכוונת לענות לי בצורה קנטרנית, אז עזבי.

עו"ד נילי אהרון: גם בקדנציה הקודמת, וגם לפני כן, אתה לא רוצה לשמוע.

איתן דלח: קדנציה קודמת עזבי, לא רוצה תשובה, הכול טוב.

עו"ד נילי אהרון: אני עונה לך, אני עונה, אתה לא רוצה, אל תשמע.

מליאה מן המניין - 1.2.26

איתן דלת: מצוין.

עו"ד נילי אהרון: אני מסבירה לתושבים.

חני בריגע: על קבוצות מאורגנות תמיד גבו, גבו מראש, תמיד.

עו"ד נילי אהרון: תמיד גבו כסף בקבוצות מאורגנות, ולכן אמרתי, שביקרו באגם שני שליש יותר מ- 45,000 מאורגנים. למה? כי המאורגנים זה רק, זה רק רכבים, אוטובוסים מעל 20 איש, שיצרו איתנו קשר, ששילמו לנו בתוך החשבון של האגם, רק 45 אלף. זאת אומרת, המשמעות היא שלפחות יש שני שליש יותר, שאנחנו לא מכירים ולא יודעים.

אבירם: רגע.

עו"ד נילי אהרון: כן.

עו"ד אילן אלמקייס: וכול אחד שילם-

אבירם: רגע, רגע אילן, תקשיב.

עו"ד נילי אהרון: 8 שקלים, זה 350 אלף שקל.

אבירם: אילן, 150 אלף-

עו"ד אילן אלמקייס: הגזבר, קיבלת?

עו"ד נילי אהרון: זה לא הגזבר, זה מונה.

אבירם: אילן-

עו"ד אילן אלמקייס: מונה, יש לך הכנסה, רגע, סליחה.

אבירם: רגע, אילן. שנייה, שנייה, עזוב. 150 אלף זה קמצוץ, כי רק למכתש מגיעים חצי מיליון.

עו"ד נילי אהרון: נכון.

עו"ד אילן אלמקייס: אוקיי.

אבירם: זאת אומרת-

* מדברים ביחד.

מליאה מן המניין - 1.2.26

עו"ד אילן אלמקייס: לא, אני גם אומר, אני גם יותר ממך, אני דעתי-

משה: אני לא יודע, מאיפה אתם מביאים את האינפורמציה הזאת?

אבירם: הנתונים, רשות טבע וגנים, זה נתונים מרשות-

עו"ד אילן אלמקייס: מונה.

מונה בן ישי: כן.

עו"ד אילן אלמקייס: את קיבלת הכנסה של 350 אלף שקל?

משה: תשאל אותי, אני אענה לך מה קורה במכתש.

עו"ד נילי אהרון: משה, משה.

עו"ד אילן אלמקייס: כן? אפשר לראות את הנתון הזה במליאה הבאה?

מונה בן ישי: בוודאי, בבקשה.

עו"ד אילן אלמקייס: כן?

עו"ד נילי אהרון: בוודאי, מה זאת אומרת?

עו"ד אילן אלמקייס: אני מאוד אשמח לראות את ההכנסה הזאת.

מונה בן ישי: בוודאי, בשמחה רבה.

אבירם: וב- 2026 זה יהיה מיליון.

עו"ד נילי אהרון: אז קודם כול, אני רוצה להגיד לכם שזה אירוע מאוד משמעותי. קודם כול, עצם זה שיש לנו את היכולת לכמת, מה היום, כשאין שום דבר בפארק, כמה, כמה מבקרים מגיעים, אז קל וחומר כאשר אנחנו נאגד בתוך הפארק, א'. אופניים, ב'. שירותים. התוכנית הכלכלית של השירותים היא כוללת גם שיפוץ אבל גם גבייה של כסף, על זה שבן אדם נכנס לתוך השירותים. היום, נכנסים אנשים קודם כול, עזבו שזה בתת תנאים, וזה לא בתקינה, וזה לא עומד בנגישות-

עו"ד אילן אלמקייס: הם יתבעו אותנו על חוסר נגישות.

עו"ד נילי אהרון: ויכולים, ועלולים לתבוע אותנו גם על חוסר נגישות, זה גם כלכלי ומייצר הכנסה וגם אנחנו מתחילים להתנהל כמו פארק. כי ברגע שיש לך, כמו בכול פארק לאומי או בפארק שאתה הולך, יש לך

מליאה מן המניין - 1.2.26

קרסלה, אתה שם באשראי, אין שום, אין מגע של האדם בכסף. אצלנו לא יהיה דבר כזה, הכול במערכת סליקה ישירות לחשבון בנק של האגם, במנהלת משותפת של קק"ל, רשות ניקוז, וחברה כלכלית. אז התב"ר הזה מתייחס גם לשיפוץ של מבנה השירותים, גם מתייחס לרכישה של האופניים, שאלחנן עשה עכשיו גם קורס מדריכי אופניים ולמעשה זה מה שמבטח, מאפשר לנו לעשות ביטוח ולהפעיל את זה. וגם רכבת, שאנחנו נביא אותה כפי שהתחייבתי, שתהיה רכבת בתוך האגם. ובלי שום קשר, אנחנו נייצר עוגנים של אירועים, היום בדיוק ישבנו על זה עם הצוות המקצועי, לייצר עוגנים של אירועים. בין אם זה מטר כוכבים, שנהנים מזה רק במצפה רמון, לייצר נגישות של מטיילים שיגיעו גם לפה, פסטיבלים וכולי. אז כן, לשאלתך איתן, התב"ר הזה עבר 2 גלגולים. בגלגול הראשון לא הצבעתם בעד ולא היה לנו רוב. בגלגול השני, הרי אחרי 2 מליאות שלא, תב"ר לא עובר, אנחנו הגדלנו את התקציב, והבאנו תב"ר חדש. והנה, אני מודיעה כאן קבל עם ועדה, אני מודיעה כאן קבל עם ועדה, שהתב"ר הזה בעזרת השם עובר היום, והוא גם יעבור הגדלה, כי הכסף הזה לא מספיק ל- 3 הפרויקטים שציינתי, שזה שיפוץ השירותים, רכישת האופניים ורכישת הרכבת.

איתן דלח: ואני אגיד, ואני אגיד שאני עדיין יש לי מחלוקת מהותית.

עו"ד נילי אהרון: בסדר.

איתן דלח: כי אני חושב, אני בהחלט תומך לחלוטין בכול העוגנים התיירותיים שאת מדברת עליהם, וזה דברים שלאורך כול הזמן שאפנו אליהם בברכה. רק אני לא מאמין בחכ"ל כגוף הגורם שצריך להפעיל את זה. ולכן-

עו"ד נילי אהרון: בסדר, ימים יגידו. לא האמנת גם שיהיה הסכם גג. אחלה. שאלות, הערות נוספות, משהו?

עו"ד אילן אלמקייס: כן, לי.

עו"ד נילי אהרון: כן.

עו"ד אילן אלמקייס: טוב, אני קודם כול פונה גם במיוחד לחברי המועצה.

עו"ד נילי אהרון: כן.

עו"ד אילן אלמקייס: לא בכדי העברנו הרבה הרבה תב"רים, ויחד עם זאת את התב"ר הספציפי הזה לא העברנו. לא העברנו מכמה סיבות.

איתן דלח: עוד לא, עוד לא הייתה הצבעה, אבל לא נעביר, אנחנו.

עו"ד אילן אלמקייס: לא העברנו כשיכולנו לא להעביר.

מליאה מן המניין - 1.2.26

עו"ד נילי אהרון: מי זה אנחנו?

איתן דלח: אנחנו נתנגד, זכותנו.

עו"ד נילי אהרון: אוקיי, אתה יכול לדבר בשם עצמך.

איתן דלח: זכות, אני ואילן אנחנו מתואמים.

אבירם: איתן, זו רק מדרגה ראשונה, איתן, זו רק מדרגה ראשונה. החכ"ל-

עו"ד אילן אלמקייס: עכשיו, העניין הוא שלא ברור לי למה המועצה צריכה להיות גוף עסקי שמעסיק רכישה של אופניים, כאשר אפשר לצאת למכרז, לא להוציא כסף. ואני גם לא מבין מדוע אנשי התיירות, אבישי ואפרת, שהיו בפעם-

עו"ד נילי אהרון: אבישי, אפרת, ואילנה בריל.

עו"ד אילן אלמקייס: אבישי אפרת ואילנה, מדוע הם זכו באיזה שהוא מכרז, תקנו אותי אם אני טועה, בפאב האגם וויתרו עליו. האם הם מקבלים-

עו"ד נילי אהרון: אתה יכול לשאול אותם.

עו"ד אילן אלמקייס: לא, אני שואל פה.

עו"ד נילי אהרון: הם לא-

חני בריגע: זה לא רלוונטי-

עו"ד אילן אלמקייס: האם ניתנה פה הבטחה-

עו"ד נילי אהרון: הבטחה?

עו"ד אילן אלמקייס: אני שואל.

עו"ד נילי אהרון: קודם כול אילן, אני באמת, אני אומרת לך-

עו"ד אילן אלמקייס: אני רק שואל.

עו"ד נילי אהרון: עם השאלות שלך, זה שאתה חושב שאם אתה שואל שאלה ואתה מרמז משהו, זה לא נכנס בגדר הלשון הרע, אז אתה טועה, במיוחד בהיותך עו"ד. אז בוא נעצור את זה פה. עכשיו לשאלתך, לא, לשאלתך, עזוב, לא, לא, אני אביא את זה פשוט להצבעה.

מליאה מן המניין - 1.2.26

עו"ד אילן אלמקייס: אז אני, אז אני שואל, אז אל תעשה, תני לי, לא, לא, תני לי לדבר, לא, אל תעצרי אותי, לא, לא, את לא תעצרי אותי. סליחה. שלי, נילי, נילי-

עו"ד נילי אהרון: לשאלתך, תמנע, תמנע, פארק תמנע מי שעושה את זה, זו החברה הכללית של ערבה תיכונה. נוף הגליל, מי שמפעיל את זה, את פארק, נוף פארק, זו החברה הכלכלית.

עו"ד אילן אלמקייס: נילי, מחר יקום יזם, רגע, יש לי שאלה. את קונה, את קונה את, את קונה-

עו"ד נילי אהרון: אני מביאה את זה להצבעה. מי בעד, מי בעד?

עו"ד אילן אלמקייס: לא, מה, את לא נותנת לי, סליחה, סליחה.

עו"ד נילי אהרון: לא, כן, מי בעד?

עו"ד אילן אלמקייס: היועמ"שית, את מוכנה לתת לי הגנה?

עו"ד נילי אהרון: אתה רוצה לדון, מה זה הגנה? מה, אתה ב-

עו"ד אילן אלמקייס: את מוכנה לתת לי הגנה על הזכות שלי?

עו"ד נילי אהרון: אני לא מבינה מה זה הגנה. אתה רוצה לדון-

עו"ד כרמית אהרון אמונה: אתה רוצה לדבר לפני שאתה מצביע נגד, תני לו את הזמן שלו.

עו"ד אילן אלמקייס: אני רוצה לדבר, אני רוצה לדבר משהו ענייני, והגברת עוצרת אותי, מה זה? אני אדבר, מבחינתי קחי שעון חול, תתני לי את ה-10 דקות שלי.

עו"ד נילי אהרון: בבקשה, תדבר.

עו"ד אילן אלמקייס: תודה רבה לך, אל תפריעי לי.

עו"ד נילי אהרון: בבקשה, כן, תדבר.

עו"ד אילן אלמקייס: מחר בבוקר יהיה יזם שירצה לבנות חוות סוסים, תקני לו סוסים? אני רוצה להבין את הרעיון. מה הרעיון בלקנות אופניים? תוציאי מכרז, אני מקובל עליי שאת רוצה את הפן התיירותי באגם למנף, אהלן וסהלן, את רואה שאנחנו מצביעים באופן גורף על כול התברים שישנם. אבל על תב"ר שבו את הולכת להשקיע על אופניים, על פרויקט שנכשל, בשנים האחרונות לפחות בפן התיירותי, את הולכת להשקיע בו עשרות אלפי שקלים, בשביל מה? לכבוד מי? תוציאי מכרז, נתמוך בך.

מליאה מן המניין - 1.2.26

עו"ד נילי אהרון: טוב, אני מביאה את זה להצבעה. מי בעד? אריה אברהם גם הצביע בעד. איתן ואילן, אתם נגד או נמנעים?

איתן דלח: נגד.

עו"ד אילן אלמקייס: נגד, נגד.

עו"ד נילי אהרון: נגד. יופי, עבר, ברוך השם, בשעה טובה.

החלטה:

מליאת המועצה מאשרת את תב"ר 1284 – פיתוח תשתיות כלכליות באגם. סכום התב"ר – 616,298 ₪.
מקור תקציב – קל"פ.
בעד - 6
נגד - 2
אושר ברוב קולות

עו"ד נילי אהרון: עוברים לדבר הבא, לתוספת השנייה. אישור, אגב אילן, אני עדיין מזמינה אותך לבוא.

עו"ד אילן אלמקייס: למה?

עו"ד נילי אהרון: יחד עם המשפחה, עם כולם, באופניים, כשאנחנו נחנך את זה, בסדר? ואז תראה את הכדאיות הכלכלית של זה.

עו"ד אילן אלמקייס: בעזרת השם. אם אני אבוא, זה לא ישפר את הכדאיות הכלכלית.

עו"ד נילי אהרון: כן, את בקשה, כן, טוב, אנחנו, לא הסכמתם, לא הייתה הסכמה פה אחד לגבי-

איתן דלח: אבל אותי היא לא הזמינה. אני על אפה ועל חמתה אני אבוא.

[10] תוספת לסדר היום - תיקון פרוטוקול מיום 7.12.25. תב"ר 1208 - סכום לאחר ההגדלה 9,870,032 שקלים.

עו"ד נילי אהרון: אני מביאה לסדר יום בקשה, חבר'ה, בקשה לתיקון פרוטוקול מיום 7.12.25, הייתה טעות סופר בנוגע לתב"ר מספר 1208. הגזר צירף לכם הסבר. מי שרוצה לשאול שאלה, משהו?

הרב אריה אברהם: מה זה, מה התב"ר, מה?

מליאה מן המניין - 1.2.26

עו"ד כרמית אהרון אמונה: טעות סופר, פשוט לא כתבו את הסכום נכון של התב"ר הכולל. הוא פירט לכם את זה בכתב.

חני בריגע: תיקון, תיקון של הטעות.

עו"ד נילי אהרון: ירון, תסביר בבקשה.

עו"ד כרמית אהרון אמונה: ירון תסביר.

הרב אריה אברהם: איזה תב"ר? ואם לא הייתי במליאה, אז אני גם לא-

ירון טוויל: ככה, צירפתי לכם את המכתב שמסביר באיזה עמודים, תב"ר 1208.

עו"ד כפיר דניאלי: 1208.

ירון טוויל: היה שם טעות סופר, שלא נרשם, בכמה מקומות בתוך הפרוטוקול לא נרשם הסכום לאחר ההגדלה. סכום לאחר ההגדלה היה 9,870,032 שקלים.

עו"ד כרמית אהרון אמונה: לא נרשם הסה"כ הכללי.

* מדברים ביחד.

ירון טוויל: ציינתי פה, ציינתי פה את המקומות שזה הופיע בפרוטוקול, ובכול המקומות-

עו"ד נילי אהרון: אתם לא מצביעים על אישור התב"ר, למען הסר ספק-

עו"ד כרמית אהרון אמונה: על אישור הפרוטוקול.

איתן דלח: אישור, טעות סופר, זה ברור לי, ברור. אין בעיה.

עו"ד נילי אהרון: אתם מאשרים תיקון טעות סופר. מי בעד?

עו"ד אילן אלמקייס: ברור שכולנו.

עו"ד נילי אהרון: פה אחד, תודה רבה.

החלטה:

מליאת המועצה מאשרת את תיקון פרוטוקול מיום 7.12.25. תב"ר 1208 - סכום לאחר ההגדלה 9,870,032 שקלים. במספר מקומות בפרוטוקול מיום 7/12/23, כמפורט במכתבו של גזבר המועצה. אושר פה אחד

[11] אישור החלטות ועדת שמות

סעיף 1 לפרוטוקול- אישור המלצת ועדת שמות לקריאת הרחוב הראשי המוביל לאזור התעשייה ע"ש "אייזיק אסימוב", סופר יהודי-אמריקאי (בכפוף לאישור המשפחה ו/או ניסיון סביר לאיתורה)

סעיף 1 לפרוטוקול- אישור המלצת ועדת השמות למתן שמות רחובות לאזור התעשייה ע"ש כוכבי הלכת: "נוגה, מאדים, שבתאי, אורון, רהב וחמה", ע"פ מפת הרחובות שצורפה לפרוטוקול.

סעיף 2 לפרוטוקול- אישור המלצת ועדת השמות למתן שם לשכונה היזמית המשולבת – "שכונת חלמונית".

עו"ד נילי אהרון: תוספת שלישית. טוב, הנושא של ועדת שמות זה אירוע בפני עצמו.

חני בריגע: יהיו עוד אירועים בהמשך, דרך אגב.

עו"ד נילי אהרון: אנחנו למעשה בשלב של תיקונים של ועדת השמות, שבמשך אולי עשור הדברים לא מומשו עד תום. אני מסבירה לכם שוב את התהליך. ועדת שמות מתכנסת, קובעת שמות, יש כללים וכולי לפי משרד הפנים, על מה, איך, כמה ולמה. לאחר שזה עובר ועדת שמות, זה מגיע למליאת מועצה, מליאת מועצה מאשרת. לאחר מליאת מועצה, זה מגיע למשרד הפנים, ומשרד הפנים מפרסם את זה ברשומות, ואז יש בוויז את הכתובת. מה שקרה, זה שהייתה ועדה בשנת 2017, ויש שם סעיף 1 בפרוטוקול, זה עבר את ועדת השמות, זה לא הגיע למליאת מועצה. 1. זה היה אישור המלצת ועדת שמות לקריאת הרחוב הראשי המוביל לאזור התעשייה על שם אייזיק אסימוב, סופר יהודי אמריקאי. זה כבר אושר בוועדת שמות, זה לא עבר למליאה, וזה לא עבר למשרד הפנים. הסעיף השני באותו, זה אותו-

חני בריגע: לא, זה גם בסעיף 1. אסימוב רשום בכוונה, רשום לכם בסעיף נפרד, כי צריך לקבל את אישור המשפחה שלו.

דני לוגסי: אתם יודעים איזה זה אסימוב?

חני בריגע: אנחנו יודעים איפה זה אסימוב.

מליאה מן המניין - 1.2.26

עו"ד כרמית אהרון אמונה: יש לכם, צורף לכם הפרוטוקול, ואליו צורפה מפה.

חני בריגע: כן, כן, אנחנו יודעים איפה זה.

עו"ד כרמית אהרון אמונה: יש לכם פרוטוקול של הוועדה המקורית, ואליו צורפה המפה.

מונה בן ישי: העניין הוא, שהשמות של הרחובות נטמעו כבר.

עו"ד נילי אהרון: הם נטמעו במערכת.

עו"ד כרמית אהרון אמונה: לא במערכת, יש שילוט.

עו"ד נילי אהרון: יש שילוט, יש הכול, הם לא מופיעים בוויז ובדואר, אצל דני הם לא מופיעים.

* מדברים ביחד.

עו"ד כרמית אהרון אמונה: אבל הם לא מוכרים, ולא במשרד הפנים, הם לא קיימים.

איתן דלח: הרעיון של כול המתחם זה רעיון של חלל, אייזיק אסימוב הוא סופר בתחום המדע הבדיוני וחלל וכר', וזה הרעיון מאחורי כול המתחם.

חני בריגע: זה סעיף 1. השני, נילי, תמשיכי.

עו"ד נילי אהרון: נכון.

דני לוגסי: נילי, זה יפה שאת מפרגנת.

עו"ד נילי אהרון: מה?

דני לוגסי: זה יפה שאת מפרגנת.

חני בריגע: דרך אגב, רק שתדעו-

עו"ד נילי אהרון: אני מתקנת, מה אתה רוצה שאני אעשה, אני אמשיך לענות?

איתן דלח: אולי זה יעורר את הנוער לקרוא אסימוב.

חני בריגע: לא, אבל רק שתדעו, שזה הרחוב היחיד בעולם על שם אסימוב, והוא בירוחם.

איתן דלח: וואלה.

מליאה מן המניין - 1.2.26

עו"ד נילי אהרון: טוב.

חני בריגע: רק צריך להשיג את הבת שלו עכשיו, שגרה ב-

עו"ד נילי אהרון: כן. אז הסעיף הנוסף זה באותם רחובות באזור התעשייה, קראו לרחובות נגה, מאדים, שבתאי, אורון, רהב וחמה.

חני בריגע: יש מפה של הרחובות.

עו"ד נילי אהרון: יש מפה, יש כבר שילוט. והסעיף 2 בפרוטוקול הזה, שזה כבר דה פקטו קורה, השכונה היזמית המשולבת תיקרא שכונת חלמונית, שאגב זה כבר יצא עכשיו לשיווק, מי שיודע. אני מזמינה גם את הציבור לגשת, יש מכרזים לבני ביתך לבני מקום, עדיפות לבני מקום, משרתי קבע.

איתן דלח: המגרשים שם הם דואים.

עו"ד נילי אהרון: דואים, ככה רמ"י הם, הכול, גם בערד זה ככה.

איתן דלח: ואז, בן מקום שמגיש יחד עם מישהו שהוא לא בן מקום ו-

עו"ד נילי אהרון: נכון, זו הבעיה.

עו"ד אילן אלמקייס: מה השיקול בלאשר מגרשים בדו?

מונה בן ישי: זה על פי חוק, על פי חוק, בגודל מסוים של מגרש, צריך להיות יותר מזוכה 1 במכרז.

עו"ד נילי אהרון: זה חוק שעבר וזה גם בערד זה היה ככה.

מונה בן ישי: גם בערד עשו את אותו דבר, בגלל החוק אז היה צריך להוציא את זה בדו.

עו"ד נילי אהרון: הוציאו את זה מחדש.

עו"ד אילן אלמקייס: כן אבל דו, מה שמשותף להם זה קיר.

מונה בן ישי: נכון.

עו"ד אילן אלמקייס: אני אומר לכם, אני גר בשכונת נחל צין, וכול השדרה קרוב ל-40-30 בתים הם בדו, וזו תקלה מארץ התקלות.

עו"ד נילי אהרון: אבל אילן, זה מה שהיה פעם. אין מה לעשות.

מליאה מן המניין - 1.2.26

עו"ד אילן אלמקייס: בסדר-

איתן דלח: לא, לא, זה נוגע מגודל מגרש.

עו"ד אילן אלמקייס: מגודל מגרש, אני יודע שזה מגודל מגרש. אבל אם הייתה חשיבה לפני כן, במקום לתת 360 מטר-

עו"ד נילי אהרון: בתכנון השכונה.

עו"ד אילן אלמקייס: נכון.

* מדברים ביחד.

חני בריגע: נוף מדבר, זה לא חשיבה שלנו.

עו"ד אילן אלמקייס: לא, אני לא מחפש לדעת מי תכנן לא טוב.

איתן דלח: לא, אבל למה, סתם, סתם בסקרנות, למה השיווק הוא לזוגות, לאנשים ולא יחידים?

עו"ד אילן אלמקייס: למה בעוד 10, 15 שנה אנשים יתחילו לשאול שאלות.

עו"ד נילי אהרון: אי אפשר שבמגרש בגודל מסוים יהיה רק יזם אחד.

איתן דלח: לא, לא, דו זה בסדר, אבל קחי את נוף מדבר. אנשים למיטב זכרוני לא ניגשו-

עו"ד נילי אהרון: כי אז לא היה את החוק, הוא נכנס לתוקפו, והאמת שזה קצת עשה הרבה קשיים.

עו"ד אילן אלמקייס: הדו, כול דו, כמה הגודל שלו בערך?

איתן דלח: 350.

עו"ד נילי אהרון: חצי דונם בערך.

עו"ד אילן אלמקייס: כמה?

עו"ד נילי אהרון: חצי דונם, פחות מדונם, זה יוצא-

איתן דלח: לא, לא, 350.

עו"ד אילן אלמקייס: 350 ל-1.

מליאה מן המניין - 1.2.26

איתן דלת: כן, כן.

עו"ד אילן אלמקייס: 700, עוד פעם אותה בעיה, ואז מה אתם אומרים? נותנים לאנשים לבנות בני ביתך, ומי שבונה ב- 350 מ', לעולם לא יבנה קומה אחת, הוא יצטרך לבנות 2 קומות.

איתן דלת: נכון.

עו"ד אילן אלמקייס: ואיכות חיים לא תהיה שם. אני גר בבית שהוא 2 קומות כתוצאה מזה.

עו"ד נילי אהרון: בחלמונית זה ככה, בין הנחלים, שכונה, כפי שבדיון הקודם כבר דיברתי איתך, שמה עשינו שינוי אחר. אבל אין מה לעשות.

עו"ד אילן אלמקייס: בסדר, אז רק שתדעי, רק שתדעי לך, ושיידעו כולם, שכול מי שיזכה במגרשים העתידיים האלה-

עו"ד נילי אהרון: לא, לא נכון. אני אגיד לך למה, כי הם באים, הם באים כקבוצות רכישה.

אבירם: אילן, אנשים קונים, אנשים קונים בזוגות-

עו"ד אילן אלמקייס: אבל זאת תמימות, זאת תמימות, בואו נציג את זה, זאת תמימות על חשבון ידע, והידע הזה שווה הרבה.

עו"ד נילי אהרון: טוב, חבר'ה, אני מביאה את זה, אני מביאה את זה לאישור, את אישור החלטת וועדת שמות בסעיפים-

חני בריגע: רגע, שימו לב, זה רק על הסעיפים האלה, לא על כול הפרוטוקול, כי יש בעיות אחרות בפרוטוקול הזה. בסדר? שנגיע לזה בהמשך.

איתן דלת: אוקיי.

עו"ד נילי אהרון: סעיף 1 של אסימוב, סעיף 1 על נגה, מאדים, שבתאי, אורון, רהב וחמה, וסעיף 2 לקרוא לשכונת יזמית משולבת שכונת חלמונית. מי בעד? פה אחד, תודה רבה.

החלטה:

מליאת המועצה מאשרת את החלטות תומש תדעו כמפורט להלן:

- אישור המלצת ועדת שמות לקריאת הרחוב הראשי המוביל לאזור התעשייה ע"ש "אייזיק אסימוב", סופר יהודי-אמריקאי (בכפוף לאישור המשפחה ו/או ניסיון סביר לאיתורה).

- אישור המלצת וועדת השמות למתן שמות רחובות לאזור התעשייה ע"ש כוכבי הלכת: "נוגה, מאדים, שבתאי, אורון, רהב וחמה", ע"פ מפת הרחובות שצורפה לפרוטוקול.

- אישור המלצת וועדת השמות למתן שם לשכונה היזמית המשולבת – "שכונת חלמונית".

אושר פה אחד.

עו"ד נילי אהרון: זהו, סיימנו?

חני בריגע: זהו.

עו"ד נילי אהרון: חג שמח. אני מודיעה לכם מעכשיו, תהיה וועדה לא מן המניין, לא מן המניין-

חני בריגע: בעוד שבועיים.

עו"ד נילי אהרון: בעוד שבועיים, לתב"ר של רכב הביטחון, ולנושאים, להלוואה של הקאנטרי, אז תכינו את עצמכם.

- סיום הדיון -

עו"ד נילי אהרון, ראש המועצה

כפיר דניאלי, מנכ"ל